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§ 214 Motion (MP) - Starta promenadgrupper för äldre, 
svar 

Dnr KS 2024-168 

Kommunstyrelsens beslut 
1. Ärendet återremitteras till vård- och äldreomsorgsnämnden. 

Reservationer 
Kristina Edlund (S), med instämmande av Niklas Borg (M), Elias Aguirre (S), 
Mari Hultgren (S), Annika Krutzén (M) och Fredrik Lundén (M) reserverar sig 
mot beslutet till förmån för eget yrkande.  

Ärende 
Maria Moraes (MP), Joakim Hörsing (MP) och Gunnar Gustafsson (MP) 
föreslår i en motion att: 

- Vård- och äldrenämnden eller kultur- och fritidsnämnden får i uppdrag att 
utreda hur man skulle kunna ta fram ett koncept för att skapa 
promenadgrupper för våra seniora medborgare i Linköping. 

I avtalen och verksamhetsuppdragen för Områdesbaserad vård och omsorg i 
hemmet finns krav att utförarna ska ordna minst två promenadgrupper per 
träffpunkt och vecka.  

Motionen anses därmed besvarad.   

Vård- och äldreomsorgsnämndens beslut 2024-09-26, § 105 

1. Vård- och omsorgsförvaltningens förslag till beslut tillstyrks. 

Förslag till kommunstyrelsens beslut 

1. Vård- och omsorgsförvaltningens förslag till beslut tillstyrks 

Förslag till kommunfullmäktiges beslut 

1. Motionen besvaras med att gemensamma promenader anordnas i stor 
omfattning med utgångspunkt från träffpunkterna inom Områdesbaserad vård 
och omsorg.  
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Yrkanden 
Gunnar Gustafsson (MP), med instämmande av Cecilia Helber (LL), Jörgen 
Ring (SD), Åsa Wennergren (L), Lars Roxå (KD), Mikael Marin (V) och Lars 
Vikinge (C) yrkar att ärendet ska återremitteras med motivering enligt 
protokollsanteckning. 

Kristina Edlund (S) yrkar att ärendet ska avgöras på dagens sammanträde.  

Beslutsordning 
Ordförande ställer proposition på Kristina Edlunds (S) yrkande om att ärendet 
ska avgöras på dagens sammanträde mot Gunnar Gustafssons (MP) med 
fleras yrkande om återremiss och finner att kommunstyrelsen beslutar enligt 
Kristina Edlunds (S) yrkande om att ärendet ska avgöras på dagens 
sammanträde. 

Omröstning begärs och verkställs. 

Kommunstyrelsen godkänner följande propositionsordning: Den som vill rösta 
på att ärendet ska avgöras på dagens sammanträde röstar ja. Den som vill 
rösta bifall till återremiss röstar nej.  

Utfall: 6 ja, 7 nej. Hur var och en har röstat framgår under omröstning.  

Ordförande finner att kommunstyrelsen beslutar enligt Gunnar Gustafssons 
(MP) med fleras yrkande om återremiss.  

Omröstning 
 Kristina Edlund (S) Ja  

Niklas Borg (M)  Ja  

Lars Vikinge (C)  Nej  

Elias Aguirre (S)  Ja  

Mari Hultgren (S)  Ja  

Annika Krutzén (M) Ja  

Fredrik Lundén (M) Ja  

Cecilia Helber (LL)  Nej  

Gunnar Gustafsson (MP)  Nej  

Mikael Marin (V) Nej 
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Jörgen Ring (SD)  Nej 

Lars Roxå (KD) Nej 

Åsa Wennergren (KD) Nej 

Protokollsanteckningar 
Gunnar Gustafsson (MP) lämnar följande protokollsanteckning: 

"Inför att motionen kom tillbaka med ett besvarande undersökte MP 
möjligheterna till att följa med en promenadgrupp vid ett tillfälle. Enligt de 
efterforskningar vi gjorde då så finns inte det antal grupper som uppges i 
besvarandet. Vid rundringning svarade dessutom några platser att 
promenadgruppen var inställd på grund av personalfrånvaro eller andra 
prioriteringar. Vi anser därför att ärendet bör återremitteras för att ge ett mer 
aktuellt svar på vad kommunen erbjuder idag." 

Beslutsunderlag 
Protokollsutdrag vård- och äldreomsorgsnämnden 2024-09-26, § 105 
Tjänsteskrivelse – Motionssvar Starta promenadgrupper för äldre, 2024-06-20 
Bilaga - Motionen 
 
__________ 

Beslutet skickas till: 
Vård- och äldreomsorgsnämnden 
Motionären 
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